

请4天假春节便可连休18天?

拼假攻略就是这么任性,市民:想多了吧,开玩笑而已

16日,2015年春节放假安排正式公布,不少市民已开始提前安排出游计划,而有人通过计算得出,年假和春节假期放在一起然后再请假4天,这样最长可以连休18天,但是多数市民对此却认为并不现实。



一市民在张店人民西路一旅行社咨询旅游项目。 本报记者 王鸿哲 摄

本报记者 李超

拼假攻略其实并不现实

2015年节日放假安排出来后,有人计划出游安排,也有人为了多休几天假研究拼假攻略,但是多数人认为拼假不现实。“正常休息就不错,拼假会给工作带来许多麻烦。”上班族小孙说。

根据放假安排,有人推算出,如果在5天带薪休假的“帮忙”下,加上请4天假,就可实现春节期间18天连休。但这需要将5天的年假安排在春节前,则12日

至17日可以休息6天,2月25日至28日需请假4天,才能获得2月12日到3月1日18天的假期。若不请假,年假和春节假期共13天。如果将5天的年假安排在春节后,则25日至3月2日可休息6天,这样假期从2月18日到3月2日,也是13天。中秋和国庆相邻,只需在国庆假期前请3天假,即可连成从9月26日至10月7日的12天长假。

但是记者在采访中发现,

很多市民并不认同拼假的做法。“现实是很多单位根本不让员工带薪休假,或者休的时间很短,而且一下子18天不上班,老板肯定不愿意,也不利于自己的工作安排。”小孙说。

“其实春节能好好休息一周时间就很好了,我们最希望的是可以自己支配自己的休息时间”。在张店一家事业单位上班的陈女士告诉记者。

相关链接

2015年放假安排

国务院办公厅16日发布2015年部分节假日安排。明年放假调休日具体安排如下:

元旦:1月1日至3日放假调休,共3天。1月4日(星期日)上班。
春节:2月18日至24日放假调休,共7天。2月15日(星期日)、2月28日(星期六)上班。
清明节:4月5日放假,4月6日(星期一)补休。
劳动节:5月1日放假,与周末连休。
端午节:6月20日放假,6月22日(星期一)补休。
中秋节:9月27日放假。
国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。10月10日(星期六)上班。

贺年会五大主题让市民享实惠

明年1月1日启动,将开展滑雪、采摘、灯会等系列活动

本报12月17日讯(记者 李超) 淄博2015年贺年会将于明年1月1日启动,淄博将推出滑雪、采摘、灯会、周村过大年、淘宝古玩5个主题旅游活动,同时还推出多项优惠,让市民在游玩的同时享受到实惠。

据悉,贺年会的旅游活动主要围绕冬季及春节特点开展,淄博各区县、各景区都将准备形式多样的活动,并且在往年的基础上增加一些市民喜闻乐见的活动。“淄博这几年滑雪项目比较

流行,今年又有几家滑雪场开业,所以今天想突出一下滑雪等项目。”市旅游局相关负责人介绍。

目前,淄博已经有临淄的蓝溪国际滑雪场、博山的山外山滑雪场、张店的玉黛湖滑雪场以及淄川的梓潼山滑雪场,这几家滑雪场都会参与贺年会活动,并推出一系列的优惠政策。

此外,淄博还将围绕采摘、灯会、周村过大年、淘宝古玩等内容组织策划系列活动。淄博的

酒店宾馆将执行打折优惠,让利于游客,而淄博本地的旅行社也将开辟一些淄博本地的旅游线路,吸引外地游客。

记者从市旅游局了解到,2015年贺年会将重心下移,组织各大景区开展打折优惠促销活动,采取举办年货大集等方式,打造县域贺年会的活动载体,推动贺年会活动向乡村延伸等。

去年,淄博2014年贺年会从元旦一直持续到元宵节,淄博推出了“好客山东贺年会、冬季10

春节出游挺热 市民应早安排

17日,记者从张店部分旅行社了解到,虽然现在离春节还有一段时间,但是冬季旅游已经升温,温泉、滑雪等项目比较受欢迎。而像海南、东南亚等线路,随着春节的临近,价格将会逐步上涨。

“这几年,春节期间出游的淄博市民越来越多,目的地一般都是海南以及东南亚等地,这些地方在春节期间会涌入大量游客,住宿餐饮价格也水涨船高。”张店一家旅行社的负责人告诉记者。

记者了解到,近年来台湾游比较受欢迎,出街期间也有不少市民选择去台湾,但是由于有人数限制,还要办理通行证等证件,所以要提前报名,并且要选择正规、有资质的旅行社。

现在离春节还有一段时间,前往旅行社报名咨询的市民也很少,一些线路的春节期间价格还没有出来,但是旅行社工作人员提醒,如果市民在春节期间出游,一定要尽早安排,尽早报名。

“早报名可以享受到低价优惠,而且在交通、食宿安排上也不会太紧张,特别是要出国的市民,一定要早准备,给办理护照和签证留足时间。”淄博青年旅行社工作人员提醒。

喜送军功章 传递正能量

近日,“南京路上好八连”所在部队开展的“荣誉送到家乡 亲情传递军营”活动来到张店科苑街道,向退伍军人于海洋送上了荣誉奖章和喜报。活动当天,“南京路上好八连”所在部队领导和区武装部领导来到退伍军人于海洋家中,为他和母亲披上绶带,戴上大红花,并送上了荣立三等功的喜报。部队领导对于海洋在部队的出色表现给予高度评价。

(王继涛 杨超)

新城路小学: 多举措防校园暴力

近日,沂源县历山街道新城路小学采取多举措防止校园暴力,一是召开全体师生会议,普及防暴力常识;二是加强门卫管理,控制外来人员进入;三是各班通过班班通观看模拟制伏“歹徒”持刀袭击校园学生的场景,让师生明白该如何应对校园暴力。此举提高了全体师生应对突发暴力事件的能力。(周从容 李维学)

张家坡成教中心: 冬闲培训忙

冬闲时节,正是加强农民培训的良好时机,近日,沂源县张家坡成教中心派出8名教师深入到村成人学校协助村校搞好果园管理实用技术培训。到目前为止已对26个村校进行了工作帮扶,放映科技影像20场,发放科技光盘50个,印发明白纸和科技小报2000余份,协助村校举办各类培训班20余期,培训3000多人,大大提高了果农的管理技术水平。(李光禄 程伟)

悦庄镇消水完小: 普及阳光体育运动

沂源县悦庄镇消水完小全面实施素质教育,在学校中广泛开展学生阳光体育运动,积极推广跳绳、踢毽子等大课间活动,积极开展阳光体育活动,切实提高学生的体质健康水平,使每一名学生做到每天锻炼一小时以上,养成良好的体育锻炼习惯。阳光体育活动的开展使学生充分认识到加强体育锻炼的重要性,调动了学生的积极性。

(巩进勇)

悦庄中心幼儿园: 开展冬季卫生宣传

天气日渐寒冷,幼儿机体适应能力下降,造成呼吸道传染病的蔓延扩散,为了加强传染病的防范意识,提高预防知识水平。近日,沂源县悦庄中心幼儿园组织教师更新家园宣传栏,充分利用家园橱窗向家长宣传几种常见的冬季传染病的预防知识,让大家健康每一天。(王晴晴 杨本花)

当“美”成为习惯

——解析C3-XR“美学设计”

人们已经习惯了SUV方正的造型,C3-XR一亮相,忽然发现SUV可以有不同的“美学设计”。

雪铁龙设计师们运用ARTECH设计理念,用简约的造型勾勒动感,用曲线的张力诉说自由,用精致的细节打造

极致体验,让C3-XR有着毫不掩饰的时尚炫酷造型。C3-XR整车接近0.618的黄金分割轴距/车长比,让车身更为协调,彰显了阳刚之美;而远超同级的2655mm轴距带来了更舒适的驾乘空间,让颠簸路况上的操控更灵活更平稳。

车顶上,弧光掠影行李架巧妙的嵌入车身,与侧窗完美呼应,独特而富有张力的“C”造型,动感呼之欲出;这个美妙的的设计还具有非常实用的功能,承载量高达75公斤。再看看车轮,双色喷漆的16寸流光旋动轮毂个性十足,其错层设计

和钻石切割工艺则兼顾了散热与省油。1.3平米超大沐光全景天幕,经过高空铁球撞击试验,安全性比肩钢架车顶;全景天幕还可带来宽阔的视野,让您舒适沐浴冬日温暖的阳光,仰望夏日璀璨的夜空。

车前部,同级独有的晶翼

LED日行灯宛如飞机翼尖,12颗夺目的晶钻般LED光源,反应快、能耗低,显得科技而富有活力。车尾部,晶炫回旋尾灯与晶钻星辉前大灯相得益彰,线条简洁明快,熏黑的材质更是平添了几分运动感,夜间行驶识别度极高,不仅安全,还非常醒目。